“SarBepaKyro” 19.07.2016
[Tepmmii mpopeKTop npod. B.C.Bucouancbkuii

Ne ocoboBoi cripaBu Bapiant

HAIIPAM “MIKPO- TA HAHOEJIEKTPOHIKA”

BxaziBku. Po3B’spkiTh 3aBIaHHS 1 B TyXKax (........ ) 3aIUIIITh BIAMOBIII JCCATKOBUM
npoboM. Bamri BiAMOBiAI TaKoX 3amMINITh y BIAMOBIIHMX KIITHHKAX TaJlOHY
BiMOBIAcH. BunpapieHHs BiANOBIAEH y 3aBIaHH] Ta TaJIOHI HE I0MYCKAEThCH.

1o, )
. xX+y=2, L .
3HAWTH PO3B’ 30K CUCTEMU PIBHIHb ) 3 9 VY BIANOBI/II BKa3aTH HOMED, MiJ IKUM 3alUCaHMI
x—=3y=09.
MpaBUJILHUN PO3B’ 30K 3aa4i.
D@3 -1)
2) (=L 3)
3) (-1, -3)
4) (3;1)
2 (o, )
2x+3y+4z=4,
Po3B’s13aTM  CHCTEMY piBHsAHb < 3X — 2 y+5z=-7, V Bianosigi Bkazatu HOMEp, MiJ SKUM
x+4y-3z="7.
3aMrcaHuil MPaBWJIBHUKN PO3B’SI30K 3a/1a4l.
D (1,-2;0)
2)(-1,2;0)
3) (1;2;0)
4) (1,-2;1)
3 (e )
1 2 1 2
Po3p’s3aTn MaTpuuHe piBHSHHS X- | I = 3 3 VY BiANoOBiAiI BKa3zaTH HOMEp, MiJ SKUM

3anycaHui NpaBUIbHUN PO3B’SI30K 3a/1a4i.



12
o
2)(—1 OJ

1 -1

3) Po3B’s13KiB HEeMae
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3uaiitn  pokycu eminca X~ +4y° =16. V pignosimi Bkazatm HOMeEp, MiJ AKMM 3amvcaHuit

NpaBUIBHUN PO3B’ 30K 3a/1a4i.

1) F(£2+/3;0)
2) F(0; +2+/3)

3) F(4;16)

4) F(2;4)

5 (oo )

. . X—=2 y+1 z-6 L
3HANTH TOYKY TMEPETUHY MPSMOI 3 = ) = i wonman X + y 4+ 2z=0. VY Bignosizi

BKa3aTU HOMEP, i1 SKUM 3aliCaHui IPaBUIBHUI PO3B’ 30K 3a/1a4i.

D (1;3;,-2)

2) (=1, =3;2)
3) (I, -3;2)

4) (-1;-3;-2)
6. (vevennnn )

) xdx ) .. ) . .
OOuucnauTH iHTErpal j - Y BiAnoBiAI BKa3zaTH HOMEp, MiJ SIKAM 3alUCaHUil MpaBUIHHHMA
x“+1

PO3B’SI30K 3aj1aui.
1) %m(x2 +)+C

2) In(x* +1)+C
3) 2In(x* +1)+ C

4) %ln(x +1)+C



3HaiiTi rpagieHT GpyHKIii U = x2y223 y rouri My(=1;1;1).

)1

2) (2;2;3)
3) (-2;2;3)
4)-1

v . . 14 . o . .
3HaiiTu po3B’s30k  audepenniansHoro piBusHEa XY + 2y =0. V Bianosiai BKazatu HOMEp, Mia

SKUM 3alMCaHUN MTPaBWIIBHUN PO3B’SI30K 3aaul.

1) yx2 =C
2y yx=C

nY-cC
X

4) y=Cx

Hutky, Ha sKili BHCHTHP BaHTaX MAacol m, 3 BEPTHUKAILHOTO IIOJIOKEHHS TMEPEeMICTHIA B
TOPU30HTANIbHE 1 BIAMYCTWIN. BU3HAUTE CHITy HATATY HUTKHM B MOMEHT MPOXO/KEHHS BEPTUKAIBLHOTO
MIOJIO’KEHHS.

1) Fu=3mg;, 2)Fu=mg; 3)Fu=mgl2; 4)F,=4mg.

10.C........ )

Sk 3MiHUTBCA 3amac MOTEHLIANbHOI eHeprii mpykHO jaeGopMOBaHOTO Tija 31 30UIBIICHHIM
nedopmartii BTpudi?

1) He 3MiHUTBCS; 2) 30UTBIIUTHCS B 3 pa3u; 3) 30LIBIIUTHCS B \/g pasu;
4) 301npIIHUTHCS B 9 pasiB.

(o )

SIK pyXaTHMETBCS TIJI0 Macoro 8 Kr mif aieto cuu 4 H?

1) piBHOIIPHUCKOPEHO 3 MPHCKOPEHHM 2 M/c>;  2) piBHOIPHUCKOPEHO 3 IIpHUCKOpeHHsM 0,5 M/c?;
3) piBHOMIpHO 31 BUAKICTIO 0,5 M/C; 4) piBHOIIPHCKOPEHO 3 PHCKOPEHHSM 8 M/C”.



12 )

Banrtax macoro m Moxe KOB3aTH 0e3 TepTsd [0 TOPU3OHTAIBHOMY CTEpXKHIO, KU o0epTaeTbcs
HABKOJIO BEPTHKAIBHOI OCi, II0 MPOXOAWTHh Yepe3 OJWH 3 MOro KiHIIB. BaHTax 3’€IHYIOTh 3 UM
KIHIIEM CTEPKHSI MPYKUHOI0, KOE(DIIIEHT )KOPCTKOCTI K01 k. [Tpu siKiii KyTOBi# IIBUAKOCTI ® CTEPIKHS
npy>kKrHa po3TsrHeTbes Ha 50% BiJ MOYaTKOBOT JOBKUHH?

k k 1 /k k
HDo=—; 2)o=,—; 3Ho=—/]—; 4Ho=,—:
2m 2m 2\'m 3m

130 )

Uepes Hepyxomuii OJOK MEPEKUHYTO HUTKY, a IO ii KIiHIIB MiABINICHI OJHAKOBI THpi, Bara KOXHOI 3
akux P. SIka cuiia HaTsATy HUTKH?

\)F=2P;, 2)F=P;, 3)F=3P; 4)F=P/2.

14.(....... )

. .o . . . _5 .

Timo 3A1HCHIOE TapMOHIYHI KOJIMBAaHHS 1 Ma€ oBHY eHeprito 5-10° k. [lepion konuBaHb CTAaHOBUTH
. . . . _3

4 ¢, mouatkoBa ¢aza gopiBHIOe 60°, a MakcuMaibHa cuiia, IO i€ Ha Tijo, AopiBHIoe 2-107° H.

3anumIiTe piBHAHHS TAPMOHIYHUX KOJIMBAHb TiJa.

1) x = 2sin(nt + w/2); 2) x = 0,05 sin(n#/2 + w/3); 3) x =0,02 sin(nt — n/3);
4) x = Ssin(nt + m)

15.(evee)

YMoBa pe30HaHCy B KOJIMBHIM CUCTEMI IPU HAsIBHOCTI TEPTH:

k
l)a)p:\/%; 2) w,=\o, -7 3) w,=\o; =2 ; 4 w,=w, + .

16......... )

SIk 3MIHIOETBCS TEMIIEpATypa 11€aIbHOTO Ta3y Mij] 9ac WOoro aaiabaTHIHOTO CTUCKAHHS?

1) 3anummaeTsCs cTano;  2) MiHIHHO 3HIKYETBCS;  3) 3HIDKYETHCS;
4) miaBUITY€ThCS.

7.0

Skuil MakcMMalbHO MOXJIMBUH K.K.J. TEIUIOBOI MAIIMHM, L0 TMpAIfo€ 3 HArpiBHUKOM IpH
temneparypi 7 1 XOJOIMIFHIUKOM TIpu Temriepatypi 77

Dn=T/(T1-Tz); 2)n=(T-T)T; 3)n=(T1—T1T2)/Ts;
Hn="D1/T—-T).



18.(....... )

CKiTbKH aTOMIB BOJHIO MiCTUThCA y 18 T BomsHOT mapu? Momnspaa maca Boau 0,018 kr/mMomb, aucio

ABoraapo N, = 6,02-1023 MOJIb .

1) 12,04-10%;  2)3-10"; 3)1,1-10'%  4)4,5-10"".

19.(.......)

I'a3 crucHyTO 130TepMiuHO Bix 00'emy V) =8 11 1o 00'emy V, = 6 1. Tuck npu mbOMy MiIBUIITUBCS HA
Ap = 4 klla. SIlkum OyB movyaTkoBuid TUCK p;1? (y klla)

1) 4; 2) 6; 3)8; 4) 12.

20.(c....... )

[I{o Ha3UBaAETHCS €AEKTPUUHUM CTPYMOM?

Bcesikuii pyX eeKTpHYHUX 3apsiiiB.

Po3cyBaHHS eEeKTPUYHUX 3apsi/IiB B HETIOJSIPHUX MOJIEKYJIaX Y €IeKTPUYHOMY IOJII.
Besikuii ynopsiikoBaHUN pyX €NeKTPUYHHX 3apsIiB.

SABuie nepepo3noaiay BUIBHUX HOCIIB 3apsiy y MPOBIIHUKY ITiJT €0 €IEKTPUIHOTO TOJIS.

=

2o )

[I{o po3yMitOTh M1 TEPMIHOM «TEIIJIOBE BUIIPOMIHIOBAHHS?

1. TemnooOMiH MK TOBEPXHEIO TiJIa 1 OTOUYIOUHUM CEPEIOBHIIEM.
2. Tlporuec nepeHocy TEMIOTH 13 OAHOTO CEPEIOBHIIA 10 APYTOro.
3. CBiveHHS TiJI, 3yMOBJICHE HAarpiBaHHSIM.
4. TlomumpeHHs TEIUIOTH BiJl OUIBII HArPITUX €JIEMEHTIB TiJIa 0 MEHII HarpiThX.
22.(cuein, )
SIkuil BUpa3 BU3HAYAE OMip OJHOPIAHOTO MPOBIAHUKA?
11 [
I. R=——. 2. R=p—.
pS S
S [
3. R=p—. 4. R=p—m.
[ S
23.(een, )
SIke 13 HaBEeICHHUX PIBHSAHB BHpakae 3aKoH OMa JUIsl OTHOPIAHOT TITISTHKHU Koja?
E. —(o —
1. I=UR. 2. (== 0m0)
R
U &
3. I=—. 4. 1 12



24.(c...... )

Sxa Gopmyia noB’sA3ye nepios BUTbHUX KOJMBAHb KOHTYPY 3 HOro mapamerpamu’?

R L
1)T=L- 2) T=2nJLC; 3)T:E; HT=——.

JLC’ CJR

25.(ceennne )
SAxwuii 13 BUpa3iB BU3HAYAE MOAYJIb CUIIK Ammepa?

1. dF = IBdlsin« . 2. dF =IBdlcosc .
3. dF = IBIC cosc . 4. dF = I*Bdlcosa .

26. (c..... )
Sxka 13 popMyn1 € MaTEMaTUYHUM BUPA30M 3aKOHY €JIEKTPOMArHiTHOI IHYKIIi?
g =9Ps 2. & -9
dt dt
3.6 -1 4 & =-19Ps
dt dt
27.(ceueenns )

Skuii 3 BUpa3iB BUBHAYAE YMOBY IOJIOBHUX MaKCUMYMIB Npu Judpakiiii CBITIA,
3YMOBJIEHIH TPaTKOI0?

1. dsin(p:i2m§. 2. dsingo:i(2m+l)§.
3. dsin(p:im&. 4. asingo:i2mi.
2 2
28.(ceeennnn )
SAka popmyna onucye cepito bansmepa?
1. l:R(iz—izj. 2. v=rl L 1|
A 2 n 22 n2

1 1 1 1
3. V=R(3—2—H—ZJ. 4. V=R(5—2—n—2j.



29.(........ )

3akoHn Credana—bonbimMana 17151 TEMIOBOTO BUIIPOMIHIOBAHHS:

(1) &, =oT*;
() ¢, =oT?;
(3) &, =v'T ;

4) &, =y).

30.(........ )
Ski 4YacTUHKM BXOJIATh B CKJIaJl aTOMHOTO sijipa?

EnexTponu 1 mpoToHHU.
[IpoToHU 1 HEUTPOHH.
Hyxsionu i rinepoHu.
Me3oHH 1 MPOTOHH.

P

Jekan dakynbTeTy L.I.ITonoBuHKO



